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Στις αρχές του 2012 στις κάμερες του skai_xeftiles, η υπαλληλός του -σημερινή
εκπρόσωπος τύπου του Σύριζα, φανατική μαρξίστρια από γεννησιμιού της-
πολτοποιήθηκε από τον καυστικό Ντίνο Χριστιανόπουλο νομίζοντας ότι είχε απέναντί
της κάποιον από τους ημιμαθείς πολιτικάντηδες ή καλλιτέχνες της δεκάρας.

Ιδού κάποιες από τις φοβερές ατάκες:
«Σας μιλώ όχι για την αξία σας, αλλά γιατί με ακούν κάποιοι.
Γι’ αυτό σας μιλώ.
Το καταλάβατε;
Ε… από αυτή την άποψη επιτρέψτε μου να είμαι
και λίγο παλαβούτσικος.
Ας είναι.
Ελπίζω να μην με παρεξηγήσετε»

«Τι θα πει τρόικα, δεν ξέρω…
Ας πούμε ότι δεν ξέρω τι μου γίνεται, ενώ όλοι οι Έλληνες ξέρουν και παραξέρουν
τι τους γίνεται γιατί είναι καλά ενημερωμένοι από την τηλεόραση…
Και εσείς είστε μια καθώς πρέπει κυρία και όχι μόνο ξέρετε, ενημερώνετε και το
κοινό μέσω της τηλεοράσεώς σας…
Αυτά τα πράγματα δεν μου αρέσουν»

https://pieradelbando.gr/me-poly-zori-sas-anechomai/


«Δεν πρόκειται να βρω τα στραβά της ελληνικής κοινωνίας.
Μην ξεχνάτε ότι με ΠΟΛΥ ΖΟΡΙ ΣΑΣ ΑΝΕΧΟΜΑΙ αυτή τη στιγμή
και για λόγους ευγενείας δε σας έδιωξα.
Ε… δε φτάνει αυτό;»

«Γιατί θέλετε να τα ξέρετε όλα;
Να μάθετε να μη ρωτάτε!
Όλα αυτά τα έχω γράψει εδώ και 30 χρόνια και έρχεστε εσείς
και δεν ξέρετε τίποτε!
Ούτε ακούσατε, ούτε διαβάσατε!
Εγώ είμαι συνεπής, εσείς δεν είστε ενήμερη!»

«Δεν ξέρω αν τόσο εύκολα συγκινείστε.
Αν πάλι όμως συγκινηθήκατε μπράβο σας.
Ελπίζω να συγκινηθεί και ο αρχάγγελος του παραδείσου μαζί σας. Τόση πολλή
συγκίνηση μου φαίνεται υπερβολική»

«Κάποτε με θάψετε, μα ήμουν σπόρος».

Το επίπεδο μεταξύ τους απέχει αιώνες. Είναι σαν να βάζεις τον MJ να παίζει με
τον κουφό.

«Όλα καυλά»!!!!
Είπε και χαιρέτησε ο φοβερός στιχοπλόκος λόγιος.

Το επίπεδο μεταξύ τους απέχει αιώνες.
Αλήθεια δέν υπάρχει ένας άνθρωπος συμπαθών της δεξιάς σοσιαλδημοκρατίας με το
1/100 του μυαλού του Χριστιανόπουλου ανάμεσα στις μάζες του 31,53 % του
συριζαικού ποσοστού να πάρει την θέση αυτής της γλάστρας;

Θα ήταν μια ελάχιστη ένδειξη τιμιότητας απέναντι στις εκατοντάδες χιλιάδες των
πραγματικών αριστερών ψηφοφόρων του που τους “πουλάει “συνέχεια.

Όλος ο διάλογος κονιορτοποίησης στο video που συνοδεύει το post.

YΓ: Σε σημερινό του δημοσίευμα το ανεπίσημο κανάλι του Σύριζα
το TVXS του Κούλογλου με τίτλο:“Γιατί η Πόπη Τσαπανίδου αναστάτωσε το Μέγαρο
Μαξίμου”
στέκεται στην εκπέμπουσα εικόνα των εκπροσώπων των Κομμάτων και καθόλου στο
περιεχόμενο και την καταρτισή τους… Αμερικανιές…

https://tvxs.gr/news/ellada/giati-i-popi-tsapanidoy-anastatose-megaro-maksimoy
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